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Dániel Vidosh és Misi Hablágyi derék javítóhadjárata, ahogy azt a folyosói hadijelentések rögzítik 

1 — A világmegjavító parancs 

Dániel Vidosh kijelentette, hogy a világ ferde, mint a menzás kanál.​

Misi Hablágyi jegyzőkönyvbe vette, hogy a javítás az első szünetben megkezdődik.​

Somogyi László tanúként jelen volt, de a kiflijét fontosabbnak tartotta. 

2 — A patkányfelszabadítási akció 

Misi Hablágyi megszerezte a kulcsot, mert a gondnok, Balla Béla bácsi, mindig ugyanott hagyta.​

Dániel Vidosh kinyitotta a pincét, mint egy hadvezér.​

Erzsi néni felkiáltott, hogy végre történik valami ebben az iskolában. 

3 — A matematikai kínzókamra-terv 

Dániel Vidosh négyzetrácsos füzetében rácsokat rajzolt.​

Misi Hablágyi láncokat biggyesztett a kettes számra.​

Kovács tanár úr kijelentette, hogy ilyen szemléletes házi feladatot még nem látott. 

4 — Az ablakügyi bizottság 

Dániel Vidosh elhajította a követ, mint aki a történelmet indítja el.​

Misi Hablágyi azonnal jegyzőkönyvezte, hogy huzat keletkezett.​

Az árvaházi Feri csak annyit mondott, hogy a labdát bent felejtették. 

5 — A lépcsőházi hadművelet 

Somogyi László lefelé haladt, mint egy békés civil.​

Dániel Vidosh hirtelen nagyon érdeklődött a korlát szerkezete iránt.​

Misi Hablágyi később jelentette, hogy a zaj még a tornateremben is hallatszott. 

6 — A kukaügyi visszaemlékezés 

Misi Hablágyi felidézte, hogy elsőben őt is felemelték.​

Dániel Vidosh megállapította, hogy a kuka belülről filozofikus.​

Pista elsős kijelentette, hogy odabent jobb a visszhang. 

7 — A gördeszkás önvédelmi gyakorlat 

Dániel Vidosh gurult, mint egy haditudósító.​

Misi Hablágyi hadijelentésben rögzítette a csattogást.​

Tóth Zoli kijelentette, hogy ez sport, csak hangos. 
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8 — Pottom Panna hadbalépése 

Pottom Panna a focicsapat elé állt, mint egy egyszemélyes határőrség.​

Dániel Vidosh mögötte húzódott meg stratégiailag.​

A hetedikes kapus ünnepélyesen visszavonult. 

9 — A javítási lista 

Misi Hablágyi felolvasta a listát a büfénél.​

Dániel Vidosh kereste rajta a „jobb lett” rovatot.​

Marika néni közölte, hogy a kakaó ára változatlan. 

10 — A pályarendezési hadművelet 

Dániel Vidosh összeszedte az üvegeket, mint aki kitüntetést vár.​

Misi Hablágyi kiegyenesítette a kaput, mert az ferde volt hivatalosan.​

Az elsős Pista gólt lőtt, és nem tudta, kinek köszönje. 

11 — A tanórai áttörés 

Dániel Vidosh ajtót rajzolt a füzetbe.​

Misi Hablágyi két pálcikaembert rajzolt az ajtón kifelé.​

Kovács tanár úr piros csillagot adott, mint hadidíszt. 

12 — A végső jelentés 

Dániel Vidosh megállapította, hogy a világ még mindig ferde.​

Misi Hablágyi hozzátette, hogy legalább már tudják, hol kell tartani.​

Somogyi László békésen lement a lépcsőn, és ez mindenkinél nagyobb siker volt. 
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A DÁNIEL VIDOSH-ÜGYEK HIVATALOS ISKOLAI KRÓNIKÁJA 

1 — A bűnös kinevezése 

Dániel Vidosh már hétfőn bűnös volt, mert Misi Hablágyi szerint valakinek annak kell lennie.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy a világ megjavítása megkezdődött.​

Somogyi László kijelentette, hogy ő csak a tízórait ette. 

2 — A patkányhadművelet 

Dániel Vidosh kinyitotta a pincét, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szakértőként megállapította, hogy a patkányok társadalmi életet élnek.​

Erzsi néni Dániel Vidosh nevét írta be az ügyeleti füzetbe. 

3 — A matematikaóra esete 

Dániel Vidosh rajzolta a rácsos kínzókamrákat, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi csak árnyékolt, mint művészeti tanácsadó.​

Kovács tanár úr Dániel Vidosh rajzára piros pontot adott, mert őszinte volt. 

4 — Az ablakbetörési jelentés 

Dániel Vidosh dobta a követ, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi tanúsította, hogy a kő önálló röppályán haladt.​

Az árvaházi Feri sajnálta a meccset, de Dániel Vidosh nevét kiabálták. 

5 — A lépcsőházi ügy 

Somogyi László leesett, és valahogy Dániel Vidosh lett a bűnös.​

Misi Hablágyi rekonstruálta az esetet kézmozdulatokkal.​

A korlát hallgatott, mint minden rendes tanú. 

6 — A kuka története 

Az elsős Pista a kukában kötött ki, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szakvéleményt adott a kuka akusztikájáról.​

Marika néni szerint Dániel Vidosh mindig éhes. 

7 — A gördeszkás önvédelem 

Dániel Vidosh vitte a gördeszkát, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzőkönyvezte, hogy ez sporttevékenység volt.​

Tóth Zoli kijelentette, hogy ő csak elsétált. 
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8 — Pottom Panna fellépése 

Pottom Panna megvédte Dániel Vidosh-t, mert Dániel Vidosh volt a bűnös.​

A focicsapat visszavonult Pottom Panna tekintete elől.​

Misi Hablágyi ezt taktikai sikernek nevezte. 

9 — A lista 

Misi Hablágyi felolvasta a bűnöket, mindegyiknél Dániel Vidosh neve állt.​

Dániel Vidosh megkérdezte, hol van a „megjavult” rovat.​

Irén néni a büfében kakaót adott Dániel Vidosh-nak hitelbe. 

10 — A pálya rendbetétele 

Dániel Vidosh szedte össze az üveget, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kiegyenesítette a kaput, mint hivatalos segéderő.​

Az elsős Pista gólt rúgott Dániel Vidosh-nak köszönhetően. 

11 — Az új rajz 

Dániel Vidosh ajtót rajzolt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi két menekülő pálcikaembert rajzolt mellé.​

Kovács tanár úr csillagot adott Dániel Vidosh-nak. 

12 — A végső ítélet 

Dániel Vidosh maradt a bűnös, mert ezt mindenki megszokta.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy a világ egy fokkal egyenesebb lett.​

Somogyi László békésen lement a lépcsőn, és ez Dániel Vidosh legnagyobb bűne volt. 
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A DÁNIEL VIDOSH-AKTÁK MÁSODIK KÖTETE, MELYBEN MINDENRŐL KIDERÜL, HOGY DÁNIEL VIDOSH 
A BŰNÖS 

1 — A késési ügy 

Dániel Vidosh késett, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi pontosan érkezett, hogy ezt rögzíthesse.​

Kovács tanár úr szerint az idő is Dániel Vidosh miatt halad. 

2 — A menzai leves 

A leves kiömlött, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szakértőként megállapította, hogy a tálca lejtett.​

Marika néni Dániel Vidosh-nak adott egy másikat, mert megsajnálta. 

3 — A tűzriadó-próba 

A csengő túl hangosan szólt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi vezette ki az osztályt katonai rendben.​

Somogyi László az udvaron is futott, biztos, ami biztos. 

4 — A földrajzi atlasz esete 

Az atlasz a földre esett, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi rámutatott, hogy Magyarország felfelé néz.​

Kovács tanár úr szerint a gravitáció is gyanús. 

5 — A focilabda eltűnése 

A labda nem volt sehol, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi haditervet készített a felkutatására.​

Pottom Panna a szertárból hozta elő, minden kommentár nélkül. 

6 — A hetedikesek padja 

A pad meg volt firkálva, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi grafológiai vizsgálatot javasolt.​

Az igazgatóhelyettes szerint a felirat túl helyesírásos volt Dániel Vidosh-hoz. 

7 — A hóesés 

Leesett a hó, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez meteorológiai provokáció.​

Somogyi László hógolyót gyúrt, és békét kötött mindenkivel. 
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8 — A dolgozat 

A dolgozat nehéz volt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi három oldalon fejtette ki a semmit.​

Kovács tanár úr Dániel Vidosh nevét írta a példák mellé mint ismeretlen. 

9 — A büfé előtti sor 

Hosszú volt a sor, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi sorszámrendszert akart bevezetni.​

Irén néni Dániel Vidosh-nak adott először kakaót, hogy csend legyen. 

10 — A tornatermi labdák 

A háló leszakadt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy a fizika működik.​

Balla Béla bácsi kötelet hozott, és sóhajtott. 

11 — A szülői értekezlet 

A szülők kérdeztek, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi anyukája jegyzetelt.​

Dániel Vidosh anyukája süteményt hozott, és mindenki megenyhült. 

12 — A hivatalos záradék 

Minden rendben volt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez már hagyomány.​

Somogyi László szerint így legalább kiszámítható az élet. 
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A DÁNIEL VIDOSH-DOSSZIÉ HARMADIK RÉSZE, MELYBEN A HELYZET TOVÁBB SÚLYOSBODIK DÁNIEL 
VIDOSH TERHÉRE 

1 — A krétapor esete 

Elfogyott a kréta, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi bizonyította, hogy Dániel Vidosh levegőt vett a teremben.​

Kovács tanár úr szerint a légzés is felelősséggel jár. 

2 — A naplóbeírás 

A napló eltűnt öt percre, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megtalálta a naplót a tanári asztalon.​

Az igazgatóhelyettes szerint ez túl egyszerű megoldás volt. 

3 — A térkép félrecsúszása 

A falitérkép ferdén lógott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megállapította, hogy a szög kilazult.​

Somogyi László kijelentette, hogy Európa így lejt. 

4 — A radír eltűnése 

Nem volt radír, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi talált hármat a saját padjában.​

Kovács tanár úr ezt logikai feladatnak minősítette. 

5 — Az iskolarádió 

Recsegett a hangszóró, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi hadijelentést olvasott be próbaképpen.​

Irén néni a büfében tisztán hallotta. 

6 — A kabátok a folyosón 

Leestek a fogasról, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi demonstrálta a gravitációt.​

Pottom Panna visszaakasztotta az összeset. 

7 — A könyvtári csend 

Valaki hangosan lapozott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szerint a papír zörgése ellenforradalmi.​

A könyvtáros néni Dániel Vidosh-nak adott egy kalandregényt. 

8 — A biológia szertár 
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Kinyílt az akvárium fedele, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy a halak levegőzni akartak.​

Somogyi László etette őket ünnepélyesen. 

9 — A sorakozó az udvaron 

Görbe lett a sor, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi parancsnoki hangon igazította ki.​

A testnevelő tanár szerint ez hadgyakorlat. 

10 — A tolltartó robbanása 

Szétszóródtak a ceruzák, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jelentette, hogy ez belső nyomás volt.​

Marika néni egy szalvétát adott Dániel Vidosh-nak. 

11 — A csengő előtti másodperc 

Korábban pakolt mindenki, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi figyelte az időt, mint hivatalos óraőr.​

Kovács tanár úr szerint az időérzék ragályos. 

12 — A zárómegállapítás 

Semmi nem történt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez a leggyanúsabb állapot.​

Somogyi László nyugodtan megette a szendvicsét, ami példátlan békét jelentett. 
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A DÁNIEL VIDOSH-AKTÁK NEGYEDIK FEJEZETE, MELYBEN A BIZONYÍTÉKOK EGYRE KÍNOSABBAK 

1 — A nadrágkatasztrófa 

Dániel Vidosh nadrágja lecsúszott a folyosón, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi hivatalosan megállapította, hogy a gravitáció működik.​

Somogyi László elfordult, mint egy úriember. 

2 — Az orrfújási hadművelet 

Dániel Vidosh zsebkendővel túrta az orrát, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szerint ez egészségügyi gyakorlat.​

Kovács tanár úr az ablakot kinyitotta. 

3 — A folyamatos vakarózás ügye 

Dániel Vidosh a padban fészkelődött, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzőkönyvezte a helyzet súlyosságát.​

Pottom Panna rászólt, hogy „viselkedj”. 

4 — A padrarajzolás 

Dániel Vidosh a padra rajzolt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi művészettörténeti értékelést adott.​

Balla Béla bácsi hozott egy vizes szivacsot. 

5 — A kézre írt képletek 

Dániel Vidosh a tenyerére írta a matekképleteket, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi ellenőrizte, hogy a kéz olvasható marad-e.​

Kovács tanár úr megjegyezte, hogy legalább tanul valamit. 

6 — A kártyacsere 

Dániel Vidosh elcserélte a Dragon Ball-kártyákat kosaras kártyákra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi közvetítőként lépett fel a tárgyaláson.​

Tóth Zoli kijelentette, hogy ez gazdasági reform. 
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7 — A Nagy Dani-ügy 

Dániel Vidosh orvosi szikéket szerzett a Nagy Dani nevű felsőstől, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez tudományos érdeklődés.​

Somogyi László inkább nem kérdezett semmit. 

8 — A tolltartó vizsgálata 

Dániel Vidosh tolltartójában minden volt, csak toll nem, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi leltárt készített.​

Marika néni adott egy kölcsön tollat. 

9 — A testnevelésóra 

Dániel Vidosh nem találta a tornacipőjét, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megállapította, hogy a cipő a táskában van.​

A testnevelő tanár sóhajtott. 

10 — A szüneti futás 

Dániel Vidosh rohant a folyosón, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi időt mért, mint hivatalos sportbíró.​

Az ügyeletes tanár sípolt. 

11 — A kézmosási jegyzőkönyv 

Dániel Vidosh nem most kezet, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi ellenőrizte a csapot.​

Pottom Panna szappant nyomott Dániel Vidosh kezébe. 

12 — A végső szakvélemény 

Dániel Vidosh mindenért bűnös maradt, mert így teljes a dosszié.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy a rend fennmaradt.​

Somogyi László szerint ez már hagyomány. 
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A DÁNIEL VIDOSH-AKTÁK ÖTÖDIK RÉSZE, MELYBEN AZ OSZTÁLYKIRÁNDULÁS IS GYANÚSSÁ VÁLIK 

1 — A buszra szállás 

Dániel Vidosh rossz helyre ült a buszon, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi ülésrendet készített menet közben.​

Somogyi László az ablaknál hányt, ami szintén Dániel Vidosh hibája lett. 

2 — A szendvicsügy 

Dániel Vidosh szalámis szendvicset hozott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megállapította, hogy az uborka kiesett belőle.​

Kovács tanár úr szerint az étkezésnek rendje van. 

3 — Az erdei séta 

Dániel Vidosh letért az ösvényről, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi térképet forgatott fordítva.​

Pottom Panna visszaterelte az egész osztályt. 

4 — A múzeumi csend 

Dániel Vidosh túl hangosan suttogott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi tárlatvezetést tartott saját szakállára.​

A teremőr Dániel Vidosh-ra nézett szigorúan. 

5 — A csoportkép 

Dániel Vidosh pislogott a fotón, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi újabb képet követelt.​

Somogyi László mindig takarásban maradt. 

6 — Az esti takarodó 

Dániel Vidosh beszélt lámpaoltás után, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi hadijelentést olvasott fel a takaró alatt.​

A kísérő tanár a Dániel Vidosh nevet mondta ki elsőnek. 

7 — A fogmosás 

Dániel Vidosh a folyosón most fogat, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi időre öblített.​

Marika néni szerint legalább tiszták a gyerekek. 
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8 — A reggeli sorakozó 

Dániel Vidosh fordítva vette fel a pólót, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi ezt hadászati megtévesztésnek nevezte.​

Kovács tanár úr nem kommentálta. 

9 — Az ajándékbolt 

Dániel Vidosh hűtőmágnest akart alkudni, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi gazdasági tanácsot adott.​

Az eladó gyorsan visszaadott. 

10 — A hazafelé út 

Dániel Vidosh énekelt a buszon, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi vezényelt.​

Somogyi László aludni próbált. 

11 — A hiányzó jegy 

Dániel Vidosh nem találta a belépőjegyét, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megtalálta Dániel Vidosh zsebében.​

Kovács tanár úr ezt tipikusnak nevezte. 

12 — A zárójelentés 

Dániel Vidosh miatt fáradt el mindenki, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy a kirándulás sikeres volt.​

Somogyi László szerint jövőre is Dániel Vidosh legyen a felelős. 
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A DÁNIEL VIDOSH-AKTÁK HATODIK RÉSZE, MELYBEN IGAZGATÓI KIHALLGATÁS TÖRTÉNIK 

1 — Az idézés 

Dániel Vidosh-t az igazgatói irodába hívták, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kísérőként jelentkezett önként.​

Somogyi László a folyosón maradt tanúként. 

2 — A várakozás 

Dániel Vidosh a szék szélén ült, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megszámolta a csempéket hivatalosan.​

Az iskolatitkár néni Dániel Vidosh nevét sóhajtotta. 

3 — A belépés 

Dániel Vidosh kopogott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szerint a kopogás túl hangos volt.​

Az igazgató úr szemüvege lecsúszott jelentőségteljesen. 

4 — A jegyzőkönyv megnyitása 

Dániel Vidosh neve háromszor szerepelt a papíron, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kérte, hogy róla is készüljön feljegyzés.​

Az igazgató úr új lapot vett elő. 

5 — A nadrágügy felidézése 

Dániel Vidosh nadrágja szóba került, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi szakértői magyarázatot adott a gumírozásról.​

Az igazgató úr az ablak felé nézett. 

6 — A padrarajzok bizonyítása 

Dániel Vidosh rajzait bemutatták, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi művészeti irányzatnak nevezte.​

Balla Béla bácsi hozott egy nedves szivacsot bizonyítékként. 

7 — A kézre írt képletek 

Dániel Vidosh tenyerét megtekintették, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez hordozható tudás.​

Az igazgató úr szerint a tudásnak füzetben a helye. 
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8 — A kártyagazdasági botrány 

Dániel Vidosh Dragon Ball-kártyái kosaras kártyákra cserélődtek, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi közvetítői díjat kért.​

Az igazgató úr nem értette a cserearányt. 

9 — A Nagy Dani-féle ügy 

Dániel Vidosh kapcsolatba került a Nagy Dani nevű felsőssel, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi ezt tudományos együttműködésnek nevezte.​

Somogyi László a folyosón mindenre bólogatott. 

10 — A tanári vélemények 

Kovács tanár úr szerint Dániel Vidosh aktív, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

A testnevelő tanár szerint Dániel Vidosh mozgékony, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Marika néni szerint Dániel Vidosh udvarias, ami gyanús. 

11 — Az ítélethirdetés 

Dániel Vidosh figyelmeztetést kapott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megkérdezte, jár-e hozzá pecsét.​

Az igazgató úr adott egy pecsétet. 

12 — A távozás 

Dániel Vidosh kilépett az irodából, tehát Dániel Vidosh a bűnös maradt.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez történelmi siker.​

Somogyi László jelentette az osztálynak, hogy minden Dániel Vidosh miatt volt. 
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HETEDIK RÉSZ: DÁNIEL VIDOSH ÉS AZ ISKOLAI BÍRÓSÁG 

1 — A rádiófelhívás 

Dániel Vidosh neve hangzott el a mikrofonban, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte, hogy a hangszóró recseg.​

Somogyi László hallotta a hírt az udvaron, és bólogatott. 

2 — A tanári bíróság összeül 

Dániel Vidosh belépett az osztályterembe, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Kovács tanár úr felolvasta a vádiratot.​

Pottom Panna jegyzőkönyvet készített Misi Hablágyi irányításával. 

3 — A nadrágbizonyíték 

Dániel Vidosh nadrágja lecsúszott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi aláhúzta a jegyzőkönyvben.​

Somogyi László a pad alól röhögött. 

4 — A kézre írt képletek 

Dániel Vidosh tenyerén matekképletek, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Kovács tanár úr szerint ez csalási szándék.​

Balla Béla bácsi papírzsebkendőt hozott, de Dániel Vidosh nem fogadta el. 

5 — A Panda-rajz ügy 

Dániel Vidosh pandát rajzolt a padra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi értékelte a művészeti értéket, de a bizonyíték megmaradt.​

Pottom Panna rácsodálkozott, hogy a képlet rajta van a pandán. 

6 — A kártyacsere 

Dániel Vidosh Dragon Ball-kártyákat cserélt kosaras kártyákra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi leltárt vezetett a cseréről.​

Tóth Zoli szerint ez piaci manipuláció. 

7 — A Nagy Dani-ügy 

Dániel Vidosh szikéket szerzett a Nagy Dani-tól, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Kovács tanár úr kijelentette, hogy ez veszélyes ügy.​

Somogyi László az ablakhoz sétált, hogy ne hallja. 
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8 — A vizsgaelőkészület 

Dániel Vidosh a tenyerén lévő képleteket mutatta, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megjegyezte, hogy tanulási módszer, de szabálytalan.​

Pottom Panna sóhajtott, hogy mindenki így csinálta volna. 

9 — A rádió ismét 

Dániel Vidosh nevét a folyosói mikrofonba mondták, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi kommentált a légzéssel együtt.​

Somogyi László egy tollat dobott a rádió felé. 

10 — A pad tisztítás 

Dániel Vidosh pandája és képletei miatt a padot takarítani kellett, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Balla Béla bácsi súrolt, miközben Misi Hablágyi figyelt.​

Kovács tanár úr megjegyezte, hogy a tanulás mindig nyomot hagy. 

11 — Az ítélethirdetés 

Dániel Vidosh nevét kétszer ejtették ki hivatalosan, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi aláírta a jegyzőkönyvet.​

Somogyi László jelentette az osztálynak: minden Dániel Vidosh miatt történt. 

12 — A kilépés a bíróságról 

Dániel Vidosh kilépett az ajtón, tehát Dániel Vidosh maradt a bűnös.​

Misi Hablágyi a folyosón összefoglalta a történteket.​

Pottom Panna szerint a világ egy kicsit rendezettebb lett, de Dániel Vidosh továbbra is veszélyes. 
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A DÁNIEL VIDOSH-AKTÁK KÜLÖNLEGES RÉSZE – FŰS SÜTI ÉS ABSZURD ISKOLAI TÖRTÉNETEK 

1 — A fűs süti 

Dániel Vidosh titokban batyiból sütit hozott az iskolába, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte, hogy a lányoknak adott belőle.​

Pottom Panna csak pislogott, és közben megpróbált nem elpirulni. 

2 — A matricacsere 

Dániel Vidosh csillogó matricákat cserélt szoros matricákra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy a cserével minden gyerek zavarban volt.​

Somogyi László a sarokból nevetett. 

3 — A katonai matek 

Dániel Vidosh jobb zselés filcet kapott katonai matekon, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna sóhajtott, hogy a toll a túloldalon jobb volt.​

Kovács tanár úr figyelte a konfliktust jegyzetfüzetével. 

4 — A reakcionista vád 

Dániel Vidosh reakcionistának volt nevezve, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzőkönyvezte, hogy mindenki suttogott a padok között.​

Pottom Panna a sarokból nézett, de nem szólt semmit. 

5 — A titkos könyvkölcsönzés 

Dániel Vidosh anyukája titokban kölcsön adta neki a Mein Kampf-ot, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László megjegyezte, hogy ez súlyos bizonyíték.​

Misi Hablágyi papírzsebkendővel jegyzetelt a pad alatt. 

6 — Ha Dániel lenne mindenki 

Ha Dániel Vidosh lenne mindenki, akkor kapitalizmus lenne, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna és Somogyi László ezt vitatták a pad alatt.​

Kovács tanár úr csak sóhajtott, és nézte az órát. 
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7 — Ha Dániel nem lenne 

Ha Dániel Vidosh nem lenne, akkor kommunizmus lenne, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy mindenki zavartan bólogatott.​

Balla Béla bácsi szerint ez filozófiai probléma. 

8 — A savazás 

Dániel Vidosh-ra savaztak, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna jegyzetelte a kritikus véleményeket.​

Somogyi László csak nevetett, mert mindenki túl komolyan vette. 

9 — A fűs süti újabb kör 

Dániel Vidosh újabb falatot adott a lányoknak, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jelentette, hogy a tanári asztal közelében is érezni lehetett.​

Pottom Panna elpirult, de elfogadta. 

10 — A matricák következő cseréje 

Dániel Vidosh újra cserélt matricákat, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László felkiáltott, hogy „ez már túlzás!”.​

Kovács tanár úr csak rámutatott a táblára. 

11 — A zselés filc botrány 

Dániel Vidosh a filccel rajzolt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna szomorúan nézte a saját tollát.​

Misi Hablágyi jelentette, hogy Dániel Vidosh mindenben jobb volt. 

12 — A záró megállapítás 

Dániel Vidosh mindenért bűnös, mert így teljes a dosszié.​

Misi Hablágyi kijelentette, hogy ez történelmi nap az iskola életében.​

Somogyi László befejezte a jegyzetelést, és mindenki tudta: Dániel Vidosh a főszereplő. 
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NYOLCADIK RÉSZ: DÁNIEL VIDOSH ÉS A TELJES OSZTÁLYTERMI KAOSZ 

1 — A rádiós bemondás 

Dániel Vidosh nevét bemondták a sulirádióban, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte minden szót a pad alatt.​

Somogyi László a sarokból nevetett, mert mindenki figyelt. 

2 — A tornatermi csata 

Dániel Vidosh labdát gurított, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna elkiáltotta magát: „Vigyázzatok!”​

Kovács tanár úr jegyzetelte, hogy a labda mindenkire veszélyt jelentett. 

3 — A büfés botrány 

Dániel Vidosh megpróbált több csokit elvenni, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy a sor miatt mindenki kiabált.​

Marika néni gyorsan visszaadta a csokit, és mindenki nyelt egyet. 

4 — A padon zajló művészet 

Dániel Vidosh újabb pandát rajzolt a padra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László jegyzetelte a művészeti stílust.​

Pottom Panna sóhajtott, mert a képlet a pandán maradt. 

5 — A zselés filc diktatúra 

Dániel Vidosh jobb filcet kapott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi mérgesen mutatta a saját tollát.​

Kovács tanár úr azonnal jegyzőkönyvezett. 

6 — A katonai matek válság 

Dániel Vidosh rajzolt és számolt egyszerre, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László megjegyezte, hogy ez túl hatékony.​

Pottom Panna sírt a fáradtságtól. 

7 — A fűs süti ismét 

Dániel Vidosh sütit osztott a lányoknak, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a reakciókat.​

Pottom Panna elpirult, de elfogadta a falatot. 
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8 — A matrica-vihar 

Dániel Vidosh csillogó matricákat cserélt szoros matricákra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László csak a fejét fogta.​

Kovács tanár úr megjegyezte: „Ez már politikai akció.” 

9 — A reakcionista címke 

Dániel Vidosh reakcionistának volt nevezve, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy mindenki suttogott a padok között.​

Pottom Panna a sarokból sóhajtott. 

10 — A Mein Kampf titok 

Dániel Vidosh anyukája titokban kölcsön adta neki a könyvet, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László megjegyezte, hogy ez súlyos bizonyíték.​

Misi Hablágyi papírzsebkendővel jegyzetelt. 

11 — Kapitalizmus vs. kommunizmus 

Ha Dániel Vidosh lenne mindenki, kapitalizmus lenne, ha nem lenne, kommunizmus, tehát Dániel Vidosh a 

bűnös.​

Pottom Panna vitatkozott, de mindenki tudta, hogy Dániel Vidosh miatt van.​

Kovács tanár úr filozófiai kérdést tett fel: „Kié a felelősség?” 

12 — A zárómegállapítás 

Dániel Vidosh mindenért bűnös maradt, a rádió ismét bemondta a nevét.​

Misi Hablágyi jegyzetelt, hogy mindenki hallja.​

Somogyi László jelentette az osztálynak: „Dániel Vidosh uralja a világot, de legalább vicces.” 
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KILENCEDIK RÉSZ: DÁNIEL VIDOSH ÉS AZ OSZTÁLYTÁRSAK FELELŐSSÉGE 

1 — A szüneti futás 

Dániel Vidosh futott a folyosón, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a sebességét.​

Somogyi László majdnem elesett, de Dániel Vidosh miatt mindenki nevetett. 

2 — A fűs süti visszatér 

Dániel Vidosh újabb falatot adott a lányoknak, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna elpirult, Misi Hablágyi jegyzetelt mindent.​

Kovács tanár úr sóhajtott, de mosolygott. 

3 — A matricaháború 

Dániel Vidosh csillogó matricákat cserélt szoros matricákra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László lelkesen feljegyezte a változtatásokat.​

Balla Béla bácsi mérgesen morogta: „Ez már háborús állapot!” 

4 — A tenyeres képletek 

Dániel Vidosh képleteket rajzolt a kezére, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi megállapította, hogy ez „hordozható tudás”.​

Pottom Panna próbált nem másolni, de kudarcot vallott. 

5 — A pandás rajz 

Dániel Vidosh pandát rajzolt a padra, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László jegyzetelte a művészeti hatást.​

Kovács tanár úr csak fejcsóválva nézte. 

6 — A katonai matek újabb fordulója 

Dániel Vidosh jobb zselés filcet kapott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy Pottom Panna irigykedik.​

Balla Béla bácsi intett, hogy ez stratégiai előny. 

7 — A titkos könyvkölcsönzés 

Dániel Vidosh titokban olvasta a Mein Kampf-ot, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László sóhajtott, és Misi Hablágyi jegyzetelt minden oldalt.​

Pottom Panna visszatartotta a nevetést, de mindent láttak. 
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8 — Kapitalizmus-kommunizmus dilemma 

Ha Dániel Vidosh lenne mindenki, kapitalizmus lenne, ha nem lenne, kommunizmus, tehát Dániel Vidosh a 

bűnös.​

Misi Hablágyi papírlapokra rajzolta a grafikonokat.​

Somogyi László próbálta követni, de elvesztette a fonalat. 

9 — A rádiós ismétlés 

Dániel Vidosh nevét újra bemondták a sulirádióban, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna jegyzetelt, hogy mindenki hallja.​

Kovács tanár úr megjegyezte, hogy ez már történelmi. 

10 — A tornatermi labdázás 

Dániel Vidosh labdát gurított, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jelentette, hogy minden labda Dániel Vidosh miatt pattant.​

Somogyi László elbújt, mert túl veszélyes volt. 

11 — A pad takarítása 

Dániel Vidosh pandája és képletei miatt a padot kellett súrolni, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Balla Béla bácsi jegyzetelte az összes foltot.​

Pottom Panna segített, de mindenki tudta, ki a felelős. 

12 — A zárójelentés 

Dániel Vidosh mindenért bűnös maradt, a rádió ismét bemondta a nevét.​

Misi Hablágyi felolvasta a jegyzőkönyvet az egész osztálynak.​

Somogyi László megállapította: „Ha Dániel Vidosh nincs, nincs semmi káosz… de senki nem szeretné, ha így 

lenne.” 
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TIZENKETTŐ – DÁNIEL VIDOSH ÉS A TELJES ABSZURD KAOSZ 

1 — A földrajz könyv 

Dániel Vidosh a batyijában megnézte a meztelen afrikai nőt a földrajz könyvben, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a reakciókat, de semmit nem értett.​

Somogyi László az ablak mögött kuncogott. 

2 — A kulcstartó csere 

Dániel Vidosh az ezüst ötvenest kicserélte egy holografikus, csillogó pornográf kulcstartóra, tehát Dániel Vidosh 

a bűnös.​

Pottom Panna feljegyezte, hogy mindenki zavarban volt.​

Kovács tanár úr az asztalra tette a fejét. 

3 — Savanyú cukor 

Dániel Vidosh 5000 forintnyi savanyú cukrot vásárolt, arra az esetre, ha kitörne az atomháború, tehát Dániel 

Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a készletezést.​

Somogyi László csak pislogott, hogy „ez már túlzás”. 

4 — A Szovjetunió privatizációja 

Dániel Vidosh elprivatizálta a Szovjetuniót, hátha intelligens dolgok történnek, például Magyarországon, tehát 

Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna kijavította, hogy „társországok”, és hogy az Unió Ázsiában is van.​

Kovács tanár úr elpirult, és nem szólt semmit. 

5 — A lépcsőbotrány 

Dániel Vidosh ledobta a lépcsőn Panna hajgumikat, és Matyit elrúgta, hogy ne tudja visszahozni, tehát Dániel 

Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna sírt, Anyuka is sírt.​

Misi Hablágyi feljegyezte az összes sérülést. 

6 — A horogkereszt rajz 

Dániel Vidosh horogkeresztet rajzolt, nagymamája meglátta, és lebassza, mert ő holokauszt-túlélő, kommunista 

elvtárs és Stalin-hívő, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László háttal állt, nem akarta látni.​

Pottom Panna jegyzetelt minden szót. 
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7 — A bokor alatti elbújás 

Dániel Vidosh elbújt a bokor alatt, és kirúgta Rusko Marci labdáját, mert nagyobb arca van, mint bárkinek, tehát 

Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a löketet.​

Somogyi László próbált nem nevetni. 

8 — A tábori kirándulás őrzése 

Dániel Vidosh felkerült a kilátóba, hogy ne rontsa el a tábori kirándulást, és ő őrködjön, míg mások felderítenek, 

tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna jelezte, hogy „ez már túl hatalmas felelősség”.​

Kovács tanár úr jegyzetelte a pozícióját. 

9 — A fűs süti és kulcstartó 

Dániel Vidosh újra elővette a batyiból a fűs sütit, és a kulcstartóval villogott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte a lányok reakcióját.​

Somogyi László az ablak mögül figyelte a zavart. 

10 — A matek órán 

Dániel Vidosh képleteket rajzolt a tenyerére, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna próbálta követni, de elvesztette a fonalat.​

Kovács tanár úr dörzsölte a homlokát. 

11 — Az abszurd osztálytársak 

Dániel Vidosh mindenki hibájáért felelős, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelt, hogy mindenki hallja.​

Somogyi László megállapította: „ha Dániel nincs, nincs káosz… de ki akarná ezt?” 

12 — A zárójelentés 

Dániel Vidosh mindenért bűnös maradt, a rádió ismét bemondta a nevét.​

Pottom Panna és Somogyi László jegyzetelt, hogy mindenki tudja: Dániel Vidosh uralja az abszurd világot.​
Kovács tanár úr csak sóhajtott, és a dossziét lezárta. 
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TIZENKETTŐ – DÁNIEL VIDOSH ÉS A KAOTIKUS ISKOLAI NAPOK 

1 — Nagy Ádám elhagyja az iskolát 

Nagy Ádám elhagyta az iskolát, mert Dániel Vidosh rossz hatással volt rá, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte, hogy Ádám anyukája pornószínésznő és luxusprostituált, beépített rendőr, de Dánielt 

nem tartóztatta le.​

Somogyi László csak nézte a távozó Nagy Ádámot. 

2 — A kínzó kamra 

Dániel Vidosh Nagy Ádámnak egész nap kínzókamrát és csontvázakat rakott ki, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna jegyzetelte, hogy Ádám zokogott.​

Kovács tanár úr felnézett, de nem szólt. 

3 — Fogl Andris és a repülőgépek 

Dániel Vidosh Fogl Andris-szal csinált 10 000 papírrepülőt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi számolta a repülőket a földszinten.​

Somogyi László csak nézte, hogy mindenki sikítozik a káosz miatt. 

4 — A repülőgépek ledobása 

Dániel Vidosh és Fogl Andris ledobták a papírrepülőket a földszintre, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna jegyzetelte, hogy a padok alá repültek.​

Kovács tanár úr sóhajtott: „Ez már túl sok.” 

5 — Shalom Rahel ülése 

Shalom Rahel beleült Dániel Vidosh székébe, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy Rahel unokatestvér, ezért megbocsátott Dánielnek.​

Somogyi László megjegyezte, hogy minden fiú látta a helyzetet. 

6 — A „punci bemutató” 

Dániel Vidosh mindenkinek megmutatta Shalom Rahel… hát, természetesen mindenki látta, tehát Dániel Vidosh 

a bűnös.​

Pottom Panna jegyzetelte, hogy mindenki zavartan bólogatott.​

Kovács tanár úr nem tudta, mit mondjon. 

7 — A Faber-Castell készlet 

Dániel Vidosh a Faber-Castell készletet a földre dobta, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi feljegyezte, hogy a belseje összetört.​

Somogyi László nézte, hogy most már semmit sem lehet hegyezni. 
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8 — A hegyezés lehetetlensége 

Dániel Vidosh miatt nem lehetett hegyezni, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna próbálta összeszedni a ceruzákat, de kudarcot vallott.​

Kovács tanár úr sóhajtott, és intett a padok felé. 

9 — A káosz a padok között 

Dániel Vidosh mindent feldobott, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a káosz minden mozzanatát.​

Somogyi László nevetett, mert mindenki dühös volt. 

10 — A földszinti káosz 

Dániel Vidosh és Fogl Andris a földszintre hajított mindent, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna próbálta összeszedni a papírrepülőket.​

Kovács tanár úr az ablakhoz ment, hogy levegőt vegyen. 

11 — Shalom Rahel megnyugtatása 

Dániel Vidosh próbálta kibékíteni Shalom Rahelt, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte a bocsánatkérést.​

Somogyi László csak figyelte, hogy minden rendbe jön-e. 

12 — A zárójelentés 

Dániel Vidosh mindenért bűnös maradt: a papírrepülőkért, Faber-Castellért, Shalom Rahel miatt és Nagy 

Ádámért.​

Pottom Panna, Misi Hablágyi és Somogyi László jegyzetelték, hogy mindenki tudja: Dániel Vidosh az iskola 
főszereplője és főbűnöse.​

Kovács tanár úr sóhajtott, és a naplóba írta: „Ez már történelmi káosz.” 
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TIZENKETTŐ – DÁNIEL VIDOSH ÉS A TITKOS PAPÍROK 

1 — Apuka nagy arca 

Dániel Vidosh gondolta, hogy apukája nagyon jó arc, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte, hogy a többiek elbaszták a születést.​

Somogyi László csak pislogott, mert nem értette a helyzetet. 

2 — Titkos papírok kinyerése 

Dániel Vidosh kiszedte a szigorúan titkos papírokat apukája irat-érintés-eltüntetőjéből, tehát Dániel Vidosh a 

bűnös.​

Pottom Panna aggódott, hogy ez tiltott.​

Kovács tanár úr csak nézte, hogy minden papír a padra került. 

3 — Aktakészítés 

Dániel Vidosh aktát készített a titkos papírokból, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte, hogy minden lapot szépen összeragasztott.​

Somogyi László próbálta elrejteni a nevetését. 

4 — Hamis orosz okirat 

Dániel Vidosh orosz írással hamisított okiratot készített, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna szerint ez okirat-hamisítás.​

Kovács tanár úr feljegyezte a szabálytalanságot. 

5 — Krumpliból pecsét 

Dániel Vidosh krumpliból pecsétet készített az okirathoz, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi figyelte, hogy minden lenyomat felismerhetetlen.​

Pottom Panna sóhajtott: „Ez már tényleg túlzás.” 

6 — Apuka ellenőrzése 

Dániel Vidosh azt mondta Pannának, hogy apukája megnézte a belső hálózaton, és nincs túl sok félrerakott 

pénz, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna aggódott, hogy nem lesz mit enniük.​

Somogyi László csak bólogatott. 
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7 — Zöldség a költségvetésért 

Dániel Vidosh zöldséget evett, hogy ne legyen óvék a költségvetésből, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte, hogy ezzel belefért a budgetbe.​

Pottom Panna sóhajtott, mert nem tudta, hogy ez tényleg okos lépés. 

8 — Éttermi kérdés 

Dániel Vidosh megkérdezte az étteremben, hogy friss-e a mozzarella, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Somogyi László jegyzetelte a választ a pad alatt.​

Pottom Panna sóhajtott, mert mindenki figyelt. 

9 — Coca-Cola ellenőrzés 

Dániel Vidosh előtt ki kellett nyitni a Coca-Colát, hogy ne mérgezzék meg, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi dokumentálta a biztonsági ellenőrzést.​

Somogyi László csak nevetett a túlzás miatt. 

10 — Apuka dicsérete 

Dániel Vidosh újra gondolta, hogy apukája nagyon jó arc, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Pottom Panna jegyzetelte, hogy ez morális támogatásnak számít.​

Kovács tanár úr nem szólt semmit. 

11 — Titkos papírok felügyelete 

Dániel Vidosh minden titkos papírt aktaként rendezett, tehát Dániel Vidosh a bűnös.​

Misi Hablágyi jegyzetelte az összes lapot, hogy semmi se vesszen el.​

Somogyi László csak figyelte a padon. 

12 — Zárójelentés 

Dániel Vidosh mindenért bűnös maradt: papírok, pecsét, mozzarella, Coca-Cola és költségvetés, tehát Dániel 

Vidosh a főszereplő.​

Pottom Panna és Misi Hablágyi jegyzetelték, hogy mindenki tudja: Dániel Vidosh az abszurd világ uralkodója.​

Kovács tanár úr sóhajtott: „Ez már történelmi káosz, de legalább vicces.” 
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